

Павел Коньков поручил подготовить пакет поручений по итогам отчета о работе областного правительства за 2016 год

Губернатор Павел Коньков распорядился подготовить перечень поручений в адрес исполнительных органов власти по итогам отчета о работе правительства Ивановской области в 2016 году. Аналогичный документ формируется ежегодно и содержит целый спектр задач по основным направлениям социально-экономического развития области в адрес профильных департаментов совместно с муниципалитетами. Каждое поручение при этом имеет конкретные сроки исполнения. Ответственные ведомства регулярно отчитываются об исполнении данных поручений.

Напомним, что доклад о результатах деятельности регионально-го правительства за 2016 год был представлен на расширенном заседании Ивановской областной Думы во вторник, 14 марта.

В частности, губернатор поставил задачу профильным департаментам не ослаблять контроль за исполнением «майских» указов Президента России в части повышения зарплат бюджетников в каждом конкретном учреждении. В социальной сфере губернатор поставил задачи повышения доступности амбулаторной помощи, подключения к скоростному интернету медучебных в отдаленных районах. Он поручил принять исчерпывающие меры



по вводу в 2018 году в регионе двух новых школ в поселках Савино и Каминский и обеспечить ввод в текущем году 430 мест в детских дошкольных учреждениях. Павел Коньков поставил задачу создания инфраструктуры для развития талантливой молодежи в Ивановской области и выступил с инициативой организации в регионе центра для одаренной молодежи, подобный действующему образцовому центру «Сириус» в Сочи. Губернатор также поручил запустить механизм поддержки молодых семей при рождении первых детей. Соответствующий проект закона в регионе уже разработан.

В ходе отчета экономическому блоку правительства поручено разрабо-

тать план оптимизации неэффективных налоговых льгот, организовать четкую работу всех ведомств и обеспечить межведомственное взаимодействие в рамках работы по строительству комбината синтетического волокна в регионе.

Глава региона обозначил ряд задач в сфере инфраструктуры – в частности, войти в график проведения капремонта многоквартирного жилья, обеспечить завершение в срок программы переселения из аварийного жилья, запустить новую систему обращения с отходами в Ивановской области к 1 июля 2017 года. Также Павел Коньков поручил проработать действенные механизмы активизации жилищного строительства.

Расходы областного бюджета на 2017 год возросли более чем на 3,6 млрд. рублей

Закон «О внесении изменений в Закон Ивановской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» принят на заседании Ивановской областной думы, прошедшем под председательством спикера Виктора Смирнова. Представила законопроект заместитель председателя правительства региона – директор департамента финансов Ивановской области Любовь Яковлева.

«Изменения как по доходам, так и по расходам в большей степени связаны с уточнением объемов финансовой помощи из федерального бюджета и изменениями налогового законодательства в отношении акцизов на алкогольную продукцию и нефтепродукты, о чем речь шла еще на стадии проектиро-

вок бюджета», - отметила Любовь Яковлева.

Так, в 2017 году доходы областного бюджета увеличиваются более чем на 2,7 млрд. рублей, расходы – более чем на 3,6 млрд. рублей. Таким образом, с учетом первоначально заложеного в закон о бюджете профицита превышение расходов над доходами составит почти 700 млн. рублей.

«Дотация региону на выравнивание бюджетной обеспеченности из федерального бюджета в 2017 году увеличена более чем на 2,6 млрд. рублей, дотация на сбалансированность - на 26,5 млн. руб. Налоговые и неналоговые доходы в целом увеличены на 58 млн. рублей», - уточнила директор департамента финансов области. «Расходная часть бюджета увеличена на 488 млн. руб-

лей за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда. С учетом ассигнований, выделяемых за счет сокращения расходов на обслуживание госдолга, дополнительные расходы областного бюджета составили 3,4 млрд. рублей», - рассказала Любовь Яковлева.

Отметим, что в числе направлений, на которые выделены дополнительные средства областного бюджета – капитальный ремонт учреждений здравоохранения, обеспечение граждан лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, организация школьного и дошкольного образования, газификация, поддержка малого и среднего бизнеса, повышение зарплаты работников бюджетной сферы, денежные выплаты социального характера и субсидии, а также ряд других.

НА ДОРОГАХ РЕГИОНАЛЬНОГО И МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ

Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области активизирует работу по ямочному ремонту дорог с применением литой асфальтобетонной смеси. Соответствующее поручение профильному ведомству дал губернатор Ивановской области Павел Коньков 20 марта на еженедельном оперативном совещании.

По всей сети региональных и межмуниципальных дорог Ивановской области ведутся работы по ямочному ремонту с применением литой асфальтобетонной смеси.

Зампред регионального правительства Сергей Зобнин сообщил, что в настоящее время при благоприятных погодных условиях на региональных автомобильных дорогах для оперативного устранения повреждений покрытия еженедельно укладывается около 230 тонн «литой» асфальтобетонной смеси.

В первую очередь ямочный ремонт с применением этого материала ведется на автомобильных дорогах с высокой интенсивностью движения, таких как Иваново-Ярославль, Иваново-Родники, Ростов-Иваново-Нижегород, Ковров-Шуй-Кинешма. Для этого запущены три асфальтобетонных завода, которые обеспечивают потребности региона в полном объеме. «При наступлении устойчивой сухой погоды, приблизительно в первой декаде апреля, ежедневный объем работ по ямочному ремонту будет увеличен. Все необходимые ресурсы для этого у подрядных организаций региона имеются», - проинформировал Сергей Зобнин.

Выполнение данных работ позволит поддержать покрытие проезжей части дорог в нормативном состоянии до начала основного дорожно-стро-

ительного сезона, который, по прогнозам специалистов, стартует в мае. Сейчас для получения объективной картины в регионе идет комплексная проверка состояния региональных и межмуниципальных дорог с целью определить наиболее проблемные участки, требующие принятия оперативных мер.

Все вопросы, касающиеся состояния автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Ивановской области можно задавать по телефону (4932) 56-17-08. Данную информацию можно также направлять на электронный адрес департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области doroga@ivavtodor.ru или размещать на официальном твиттер-аккаунте ведомства @ivavtodor. Все присланные обращения будут оперативно рассмотрены.

Более четырех тысяч ивановцев приняли участие в патриотической акции «Мы - вместе!»

Патриотическая акция «Мы – вместе!», посвященная годовщине воссоединения России и Крыма, состоялась 18 марта на площади Победы областного центра. Она собрала более 4000 участников.

Организатором патриотической акции выступило Ивановское отделение общественной организации «Российский союз молодежи». Цель акции - привлечь внимание общественности к вопросам государственного суверенитета страны и выразить солидарность с жителями вошедших в состав России три года назад Крыма и Севастополя.

Акцию общественников поддержал губернатор Ивановской области Павел Коньков, депутаты, представители областного правительства и администрации г.Иваново, а также члены Общественной палаты региона, Общероссийского народного фронта,

участники других молодежных общественных движений – спортивных, студенческих, волонтерских, военно-патриотических клубов и организаций.

Как заявляет Ивановское региональное отделение «Российского союза молодежи», организовав эту акцию, ивановская молодежь ставила целью привлечь внимание жителей области к вопросам государственного суверенитета и единства страны, поддержать значимое историческое решение национального лидера России – Президента Владимира Путина – о воссоединении России и Крыма. Сопредседатель Ивановского отделения Общероссийского народ-

ного фронта Дмитрий Сафонов отметил, что благодаря политической воле главы государства реализовались надежды подавляющего большинства жителей Крыма и Севастополя быть вместе с Россией. «Мы протянули руку помощи нашим соотечественникам в Крыму, Крым – навсегда с Россией», - сказал Дмитрий Сафонов.

Как отметила руководитель Ивановского городского отделения «Молодой гвардии Единой России» Яна Недвига, обращаясь к участникам акции, «Крым – часть нашей истории и олицетворение гордости за страну: это город-легенда Херсонес, где принял крещение Великий князь Владимир,



это город-герой Севастополь – оплот русского Черноморского флота, это Керчь, Балаклава и Малахов курган, где проходили ожесточенные сражения в период Великой Отечественной войны».